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4° SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA, SERVIZI DEMOGRAFICI INNOVAZIONE E SVILUPPO COMUNITARIO
AVVISO PUBBLICO
PER L’ACQUISIZIONE DELLE ISTANZE FINALIZZATE ALLA FORMAZIONE DELLA GRADUATORIA DI ACCESSO AL SERVIZIO DI MICRO NIDO PRIVATO CONVENZIONATO – ANNO EDUCATIVO 2025/2026
Premesso che, con Deliberazione della Giunta Comunale n. 61 del 24/06/2025, ha approvato le Linee guida per la formazione della graduatoria di accesso al servizio di asilo nido mediante convenzione con strutture private accreditate – Annualità educativa 2025/2026.

Il contributo è finalizzato a garantire il raggiungimento dell’obiettivo di almeno n. 9 utenti aggiuntivi nella fascia di età 3-36 mesi, quale misura per il potenziamento dei servizi educativi per l’infanzia.
1. Destinatari del servizio
Possono presentare istanza i nuclei familiari residenti nel Comune di Cerda, con figli nati tra tra i 3 e i 36 mesi al 1° settembre 2025, ovvero nati tra il 2 settembre 2022 e il 1° giugno 2025. , che intendano usufruire del servizio educativo di micro nido presso la struttura convenzionata.
2. Finalità
La graduatoria che sarà formata ha la finalità di individuare i beneficiari del servizio, nel limite dei posti convenzionati e delle risorse disponibili, attraverso la riserva di posti presso micro nido privato accreditato e autorizzato.
3. Modalità e termini di presentazione della domanda
Le istanze devono essere presentate utilizzando l’apposito modulo predisposto dal Comune, corredate dalla documentazione richiesta, entro e non oltre mercoledì 9 luglio 2025, con una delle seguenti modalità:

· a mano, presso l’Ufficio Protocollo del Comune (Piazza La Mantia n. 3 – Cerda);

· tramite PEC all’indirizzo: protocollo@pec.comune.cerda.pa.it

4. Formazione della graduatoria
La graduatoria verrà redatta tenendo conto dei criteri di priorità approvati con deliberazione della Giunta Comunale n. 61 del 24/06/2025, tra cui:

· situazione economica del nucleo familiare (ISEE minorenni);

· Minore in carico ai Servizi Sociali ;

· minori con disabilità certificata;

· altri criteri specificati nelle linee guida.
5. Modalità di fruizione del servizio
L’ammissione al servizio comporta la frequenza presso il micro nido convenzionato con il Comune. Il servizio è completamente gratuito per le famiglie, in quanto interamente finanziato con fondi statali a valere sul Fondo speciale per l’equità del livello dei servizi (art. 1, comma 496, lett. b, L. 213/2023).
6. Trattamento dei dati personali
Ai sensi del Reg. UE 2016/679 (GDPR), i dati personali forniti saranno trattati esclusivamente per le finalità connesse all’istruttoria, formazione della graduatoria e gestione del servizio.
7. Informazioni
Per chiarimenti o ulteriori informazioni è possibile contattare il 4° Settore – Servizi alla Persona al numero 0918999745
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